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Video i fotografije: Prijatelji životinja šokirali ponudom „psećeg” mesa

- Prolaznici se zgražali i psovali negodujući pa degustirali biljno meso



Aktivisti Prijatelja životinja šokirali su velik broj prolaznika Cvjetnoga trga nudeći degustaciju „psećega mesa”. Naime, na popularnom zagrebačkom trgu širio se miris mesa s roštilja, a plakati i leci na prigodnom štandu ukazali su da roštiljaju meso, i to meso – psa. Na reklamama se mogao vidjeti natpis „Elwood's organic dog meat”, koji je upućivao da nude ukusno meso psa organskog podrijetla. Naravno, nudili su veganske burgere, a cijela „podvala” bila je poticaj prolaznicima da se zapitaju zašto im nije u redu pojesti burger od psa, ali jedu meso jednako inteligentnih i svjesnih životinja poput svinja i krava.

„Reakcije gotovo svih prolaznika na ideju roštilja sa psećim mesom bile su jednake – šok, nevjerica, zgražanje i pokušaj uvjeravanja da to nije etično. Posebno su se zgrozili oni koji su prolazili sa psima. Kada smo im ukazali na činjenicu da mogu živjeti bez svjesnog izazivanja patnje i ostalim životinjama, brzo su nam oprostili i prihvatili našu degustaciju kao neslanu šalu u svrhu edukacije. Dodatni plus bio je i taj što su na licu mjesta mogli isprobati ukusne biljne burgere, koji se okusom i teksturom nimalo ne razlikuju od onih na koje su naviknuli, pa je velika većina njih naš događaj napustila s osmjehom na licu i, nadamo se, nekim novim životnim spoznajama ili odlukama”, izjavila je Emanuela Poturica iz udruge Prijatelji životinja.

Dodala je da životinje imaju vlastitu svrhu postojanja, a ljudi su ti koji su odredili koje vrste će paziti i maziti te im otvoriti vrata svojih domova. Onim drugim životinjama namijenili su sudbinu iskorištavanja, zatočavanja, oduzimanja djece, života u skučenim prostorima i, naposljetku, mučnu smrt. Nevidljivi sustav vjerovanja ili ideologija koja uvjetuje ljude da jedu (određene) životinje nazivamo karnizam. No sve više ljudi spoznaje da jedenje životinja nije uvjet za preživljavanje, već izbor, te se odlučuje na veganstvo.

„Baš kao psi i mačke, i svinje, kokoši, krave i druge životinje osjećaju strah, bol i ljubav, održavaju socijalne kontakte i međusobno komuniciraju. Svinje imaju dugotrajno pamćenje, pjevaju svojoj djeci, mogu igrati i videoigrice, vežu se jedna za drugu, sanjaju, prepoznaju vlastita imena i vode složene društvene živote. Kokoši se sporazumijevaju na 30 različitih vokalizacija s različitim značenjem i mogu prepoznati više od 100 ljudskih lica. Krave imaju najbolje prijateljice, nose svoju djecu u trbuhu devet mjeseci kao i ljudske majke i iznimno se teško nose s oduzimanjem djeteta. Dok se gotovo svi zgražaju na prizore pasa na lancu, malo njih zna da i većina krava cijeli svoj život provede na lancu”, pojasnila je Poturica.

Prijatelji životinja pozivaju sve da pogledaju fotogaleriju i video s degustacije psećeg mesa te da se prijave na Vege izazov na www.veganopolis.net.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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